Тема: Решение задач

Цель: совершенствовать умение решать задачи, работать со схемами.

Ход урока

I. Организационный момент.
II. Устный счёт – Слайды №3-№6
III. Сообщение темы, постановка цели.

- Прочитайте на доске тему урока.

- Какую задачу поставим на урок?

- Действительно, мы с вами сегодня будем совершенствовать свое умение решать задачи, и, конечно же, совершенствовать умение работать со схемами.

IV. Работа по теме урока
- Индивидуальная работа по карточкам (4 человека)
1. ТПО с.17 № 36 (комментированное решение)

100, 107, 114, 121, 128, 135 (каждое последующее числа увеличивается на 7)

370, 363, 356, 349, 342, 335 (каждое последующее число уменьшается на 7)

281, 282, 283, 284, 285 (каждое последующее число увеличивается на единицу)
2. Откройте ТПО с. 17, № 34 (1 вариант-1 строчку, 2 вариант – 2 строчку; взаимопроверка)
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3.  Работа с учебником   с. 34 № 109 (устно)

- Прочитайте задачу. 

- С чего начинаем решать задачу?

- Какую схему выберем?

К. ___________                                                      К. ___________

И. _________________________________          И. _________________________

(решение задачи)

2+4=6 (кг) – масса индюка

- Подумайте, как нужно изменить вопрос задачи, чтобы она решалась в два действия?  (Чему равна масса индюка и курицы?)

2+6=8 (кг) – масса индюка и курицы

4. с. 33 № 105. 

- Прочитайте задачу.

- Какое задание вам предложили авторы учебника?

- Перечитайте задачу и выберите схему, которая соответствует данной задаче.

(один ученик у доски)

К. ________________                                             К. __________

С. __________                                                         С. _________________

Ж.____________________                                     Ж.______________________

- Почему ты выбрал именно эту схему?

- Закончена ли схема или что-то нужно добавить?

- Теперь мы сможем решить задачу?

- Сколько вопросов? Сколько будет ответов?

(решение задачи)

· 70+18=88 (м) – длина красного провода

· 70+70=140 (м)  или 70 x 2 = 140 (м) – длина желтого провода

· 140-70=70 (м) –  на столько больше длина желтого провода,  чем синего.

Физминутка
Слайд 7-зарядка для глаз
5. Откройте тетрадь «Учимся решать задачи» с. 11, № 15  (двое за доской, все самостоятельно, затем проверка)

	9x4


                       _________________________

	9x4+12


                        _________________________

	9x2+12                        


       _________________________

	48-(12+9)


                        _________________________

6. Работа в группах по 4 человека

- Вам даны схемы и карточки с выражениями. Выберите те выражения, которые подходят к данной схеме. Докажите свой выбор.

· _____

______________________________

· __________
______________________________

· _____

______________________________

· _______________
______________________________

· _____

______________________________

	45x6
	
	(45x7)- 45
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	(45x6)- (45x 2)
	
	(45x8)-(45x4)
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	(45x6)-(45x3)
	
	45+45+45

	45x2
	
	(46x6)-(45x4)
	
	45+45


7. Самостоятельная работа 

- Тетрадь «Учимся решать задачи» с. 15 № 19, 20.
V. Подведение итогов, выставление оценок.
- Чем занимались на уроке?

- Какую задачу ставили перед собой на урок? 

- Удалось ли нам решить ее?

VI. Домашнее задание

С. 34 №110; ТПО №  17 (3).

